
Oefentoets: Vergelijkingstekens < , > en =

Naam: _________________ Datum: _________________

Instructie: Vul het juiste teken in: < , > of =

Deel 1: Hele getallen

Vul het juiste teken in tussen de getallen:

1. 7 _____ 12

2. -3 _____ 5

3. 15 _____ 15

4. -8 _____ -2

5. 0 _____ -4

6. -10 _____ -15

7. 9 _____ -1

8. -6 _____ -6

9. 25 _____ 18

10. -12 _____ 3

Deel 2: Kommagetallen en breuken

Vul het juiste teken in tussen de getallen:

1. 0,5 _____ 0,7

2. -1,2 _____ -0,8

3. 3,0 _____ 3

4.  _____ 0,5

5. -0,25 _____ -

6. 2,8 _____ 3,1

7. -1,5 _____ -1,9

8.  _____ 0,8

9. -2,3 _____ -2,3

10. 1,6 _____ 

11. -0,1 _____ -
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12. 2  _____ 2,2

Deel 3: Sommen en gemengde opgaven

Bereken beide kanten en vul het juiste teken in:

1. 2 + 3 _____ 4 + 2

2. 8 - 5 _____ 1 + 1

3. -2 + 7 _____ 3 × 2

4. 10 ÷ 2 _____ 2 + 2

5. 3 × 4 _____ 15 - 3

6. -5 + 2 _____ -1 - 4

7. 6 ÷ 3 _____ 0,5 × 4

8. 2 - 5 _____ 3,2 - 4

9. -1 × 3 _____ -4 + 1,5

10. 9 - 12 _____ -2 - 1

11. 0,5 + 1,5 _____ 8 ÷ 4

12. -6 ÷ 2 _____ -(1 + 2)

Tips voor leerlingen:

Bij negatieve getallen: hoe verder van nul, hoe kleiner het getal

Kommagetallen en breuken kun je omzetten naar dezelfde vorm om te vergelijken

Bij sommen: reken eerst beide kanten uit voordat je vergelijkt

Teken een getallenlijn als het helpt!

Aantal punten: _____ / 34

Antwoordenblad

Deel 1: Hele getallen

1. 7 < 12

2. -3 < 5

3. 15 = 15
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4. -8 < -2

5. 0 > -4

6. -10 > -15

7. 9 > -1

8. -6 = -6

9. 25 > 18

10. -12 < 3

Deel 2: Kommagetallen en breuken

1. 0,5 < 0,7

2. -1,2 < -0,8

3. 3,0 = 3

4.  = 0,5

5. -0,25 = -

6. 2,8 < 3,1

7. -1,5 > -1,9

8.  < 0,8

9. -2,3 = -2,3

10. 1,6 = 

11. -0,1 = -

12. 2  > 2,2

Deel 3: Sommen en gemengde opgaven

1. 2 + 3 < 4 + 2 (5 < 6)

2. 8 - 5 > 1 + 1 (3 > 2)

3. -2 + 7 < 3 × 2 (5 < 6)

4. 10 ÷ 2 > 2 + 2 (5 > 4)

5. 3 × 4 = 15 - 3 (12 = 12)

6. -5 + 2 > -1 - 4 (-3 > -5)

7. 6 ÷ 3 = 0,5 × 4 (2 = 2)

8. 2 - 5 > 3,2 - 4 (-3 > -0,8)

9. -1 × 3 < -4 + 1,5 (-3 < -2,5)

10. 9 - 12 = -2 - 1 (-3 = -3)

11. 0,5 + 1,5 = 8 ÷ 4 (2 = 2)
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12. -6 ÷ 2 = -(1 + 2) (-3 = -3)


